

朵朵康乃馨表恩情 束束百合花致敬意

我市地产界打造温馨节日

□记者 王永剑 文/图

本报讯 也许是只是一张简单的卡片,也许只是一句简短的问候,但都能表达一种浓浓的感恩。今年的5月11日与12日,母亲节与护士节扎堆到来,碧桂园·东来尚城、观澜国际、绿色港湾、天明城、文昌新卷、融辉城、阳光花墅等项目以不同方式送上祝福。

对母亲的爱,总有千言万语去表达,花是最好的表达载体。一朵朵美丽的康乃馨、一张张写满爱的贺卡,尽情表露着子女对母亲浓浓的爱意,把子女的感情传递到母亲的心中。周口碧桂园项目于10日、11日举办了“五月康乃馨,爱心献母亲”主题活动,许愿墙上写满了孩子对母亲的爱和祝福,一句句“妈妈我爱你”,表达着对母亲的感恩之情;一首首儿童歌曲,母亲听起来如同天籁般美妙。碧桂园的微信平台不但推出了祝福专题,还为那些送花给妈妈的朋友提供服务,教给他们延长花期的方法。

母亲节当天,融辉城营销中心也送出千朵康乃馨。市区的很多楼

盘不约而同地开展“鲜花送母亲”活动。

“您好,永丰·观澜国际祝您护士节快乐。”平凡的一句话,是置业顾问们对每一位医护人员的节日祝福。5月12日是国际护士节,永丰·观澜国际全体工作人员向辛勤工作在一线的医院医护人员送去节日的祝贺。12日当天,20人的送花队伍在医院里很是惹眼,数十层的医院大楼,置业顾问步行上楼为护士送花,一幢一幢楼下来,置业顾问们累得满头大汗,可看到医护人员脸上露出的灿烂笑容,置业顾问们感到很欣慰很开心。置业顾问们跑了十几家医院,为上千名医护人员送去了一束束洁白的百合花,以表达永丰·观澜国际对所有医护人员辛苦工作的敬意。

据悉,永丰·观澜国际不但给市区医院的医护人员送花送祝福,还给淮阳多家医院的医护人员送去了鲜花和祝福。

小朋友在台上唱歌



挚爱河南 荣耀中原 圆梦绿茵

——建业足球 20 周年纪念系列活动新闻发布会侧记

5月12日上午,建业足球20周年纪念系列活动新闻发布会在郑州建业艾美酒店盛大召开。建业集团董事长胡葆森、河南足球事业发展基金会理事长杨楠、足球俱乐部总经理张卫军、球迷代表以及省内外各家媒体朋友齐聚一堂,共同见证建业足球20周年纪念系列活动华彩揭幕这一历史时刻。

“风雨二十年,深情寄河南”,1994~2014年,河南建业足球俱乐部成立20周年。建业足球一直肩扛河南足球的旗帜征战南北。作为河南体育事业的标志,建业足球凭借坚持、团结、拼搏的精神,再次站在了中国职业足球联赛最高的赛场上。

作为建业足球的掌舵人,胡葆森在致辞中表明:“我不知道握着建业足球这个接力棒能跑多远,但是在没有人比我跑得更好、姿势更优美、跑得更快的情况下,我不会扔掉这个接力棒。”他也用了一句他比较喜欢的话表达了对建业足球这一路走来的感慨,“没有一条江河是笔直的,都经历了曲折,都是弯弯曲曲的。因为,水要向大地妥协,但是水还是向东流去了,那是挡不住的。”

新闻发布会上,建业集团副总裁刘大勇发布了建业足球20周年纪念系列活动的主要内容。他说,本次纪念活动共分为欢聚、回顾、致谢三大部分。包括新闻发布会、建业



球童展示球技

足球20周年纪念演唱会、建业足球20周年系列“深爱——与建业足球有关的故事”素材征集活动、建业足球20周年新书发布、足球宝宝及宝贝评选、中国建业足球发展论坛等系列活动都将一一呈现。这些都让在场嘉宾激动不已,对系列活动的举行也充满了期待。

其中,作为贯穿本次系列活动最重要的一环,“深爱——与建业足球有关的故事”素材征集活动备受关注。刘大勇表示,从即日起,将面向社会和广大球迷朋友进行为期一个月的相关文字和图片的有奖征集活动,奖品包括欧洲足球之旅、郑州建业艾美酒店贵宾体验卡及6月15日纪念晚会门票。

建业足球20周年纪念系列活动内容充分体现了建业对足球的态度:不求一掷千金,只求一诺千金;不求一鸣惊人,只求天道酬勤;不求足球豪门,只求足球为民。

胡葆森最后说:“因为我们是河南人,我们和这一块土地有着特殊的关系,我们爱它爱得深沉!”表明了他对河南的热爱。

“追求卓越,坚忍图成”,足球正是铸造企业精神的一个平台。建业的发展和壮大,也是得益于河南近20年来的快速发展。建业投资足球的举动也是对河南父老乡亲的回馈,在“为胜利而超越”的精神指引下,建业足球已经成为建业品牌的最重要象征、河南体育事业的标志、河南人民精神文化生活的重要元素、河南精神的最佳载体。

对于立志打造“百年俱乐部”的河南建业来说,20岁意味着有更多拼搏奋进的机会,同样,需要很大的成长空间。建业足球承载着数以万计的球迷的梦想,承载着各界的期盼。希望建业足球像建业队歌里唱的那样:“总会有那一天站在辉煌荣耀的地方!” (王军)



建业集团董事局主席胡葆森致辞